

RAPORT DE ACTIVITATE

CONSILIER LOCAL POSTELNICU VASILE OVIDIU pe anul 2019

Dețin calitatea de consilier local din partea Partidului Social Democrat, câștigată la Alegerile Locale din 05 iunie 2016, mandatul de consilier local fiind validat în cadrul ședinței din data de 24.06.2016, HCL nr. 87 /24 iunie 2016, dată la care am depus și jurământul.

Raportul pe care îl prezint, este o parte a activității pe care am avut-o în calitate de reprezentant al comunității brezene.

Prin HCL nr. 92/20.06.2016, a fost aprobată componența comisiilor de specialitate ale Consiliului Local Breaza.

Am fost desemnat să fac parte din Comisia nr. 1 „ Comisia pentru prognoza, dezvoltare economico-sociala, buget-finante, administrarea domeniului public si privat,comert si servicii”, comisie de baza și Comisia nr. 2 „ Comisia pentru amenajarea teritoriului și urbanisam, turism, ecologie și protecția mediului”, unde am fost aleasă secretar.

Activitatea mea în calitate de **Consilier Local al Orașului Breaza** se grupează în două categorii:

I. Activitate în cadrul ședințelor de Consiliu Local;

II. Activitate în afara ședințelor Consiliului Local;

În exercitarea mandatului de consilier local în perioada 01.01.2019 – 31.12.2019, am desfășurat următoarele activități:

a) Din totalul de **21** ședințe ordinare și extraordinare, am participat la **12** ședințe ordinare

și la **8** ședințe extraordinare;

b) Am participat la toate dezbaterile din cadrul ședințelor de comisii, am luat la cunoștință ordinea de zi, am studiat și analizat pentru avizare toate proiectele de hotărâri prezentate , am solicitat explicații de la specialiștii din cadrul Primăriei Breaza pentru anumite proiecte ;

c) Am studiat toate informările compartimentelor din aparatul Consiliului local, iar acolo unde am avut neclarități am solicitat mai multe detalii;

c) Am făcut propuneri de îmbunătățire a conținutului proiectelor de hotărâri, uneori chiar cu amendamente;

d) În ședințele Consiliului Local, la care am participat, mi-am exprimat votul favorabil pentru acele proiecte de hotărâri menite să conducă la o reală dezvoltare a orașului, pentru realizarea unor importante obiective de investiții, pentru susținerea activităților din domeniul învățământului, sănătății, domeniile social, cultural și sportiv, dar și votul negativ, atunci când am considerat că se aduc prejudicii comunității locale;

e) Am prezentat în fața consiliului toate problemele stringente ridicate de către cetățeni cu ocazia deplasărilor pe care le-am desfășurat în teritoriu, pe străzi susținând aceste probleme în ședințele de consiliu la capitolul DIVERSE;

f) Pe durata acestui început de mandat, am avut o colaborare instituțională bună cu primarul orașului Breaza, Gheorghe Richea, cu viceprimarul Alexandra Lăcrămioara Bran, și cu toți colegii consilieri;

Drepturile cetățenilor, în general, și ale celor defavorizați, în special, starea materială a populației, sistemul sanitar, salubritatea orașului, interesul pentru rezolvarea unor probleme sociale, reabilitarea străzilor, au constituit priorități în intervențiile și susținerile mele în cadrul comisiilor și al Consiliului Local.

M-am deplasat în teritoriu și am încercat în limita competențelor mele să rezolv cererile cetățenilor.

La întâlnirile pe care le-am avut cu cetățenii orașului nostru am căutat soluții pentru îmbunătățirea permanentă a serviciilor pentru populație: alimentarea cu apă, canalizare, salubritatea orașului și multe altele. Aceste soluții, împreună cu doleanțele cetățenilor le-am adus la cunoștința personalului de specialitate din cadrul primăriei, competent în aducerea la îndeplinire a acestora.

Am participat la toate acțiunile organizate de executiv cu ocazia diferitelor sărbători.

În calitate de ales local mi-am depus Declarația de avere și de interese în conformitate cu prevederile legale.

Consilier local
Postelnicu Vasile Ovidiu